Муниципальное общеобразовательное учреждение «Шеинская средняя общеобразовательная школа Корочанского района Белгородской области»

309202 с. Шеино, ул. Школьная, д.31

Т.(ф) (47231) 3-95-36 E – mail: nendi@yandex.ru

Протокол родительского собрания № 3

                                                от 29.01.2009

Класс 11             Кл. руководитель    Суханкина Г.Ю.

По списку 10 человек  Присутствовало 8 человек

Повестка дня:
1. Проведение государственной итоговой аттестации в 11 классе в 2008-2009 уч. г. 
· Информация о проведении ГИА в 11 классе информация директора школы Нестеровой Е.Н.). 

· Нормативно-правовая документация ГИА, предметы по выбору (информация заместителя директора по УВР Воробьёвой Е.В.).

По первому вопросу слушали директора школы Нестерову Е.Н., которая рассказала об особенностях прохождения ГИА в 11 классе в 2008-2009 уч. г. , переходе ЕГЭ в штатный режим, сроках прохождении ГИА  и др. (выступление прилагается).

Выступили: 

- Заместитель директора по УВР Воробьёва Е.В., которая ознакомила родителей и учащихся с нормативно-правовой документацией ГИА:

· Положением о формах и порядке проведения государственной (итоговой) аттестации  обучающихся, освоивших основные общеобразовательные программы основного общего образования (приказ Министерства образования и науки Российской Федерации от 28 ноября № 362); 

· Приказом Федеральной службой по надзору в сфере образования и науки № 74 от 19 января 2009 года  «Об утверждении сроков и единого расписания проведения единого государственного экзамена, его продолжительности по каждому общеобразовательному предмету и перечня дополнительных устройств и материалов, пользование которыми разрешено на едином государственном экзамене по отдельным общеобразовательным предметам в 2009 году»;

· Приказом департамента образования, культуры и молодежной политики Белгородской области № 59 от 21 января 2009 года «О проведении государственной (итоговой) аттестации выпускников общеобразовательных учреждений области в 2008-2009 учебном году»;

· Перечнем вступительных испытаний в 2009 году в образовательных учреждениях высшего профессионального образования, имеющие государственную аккредитацию.

- Классный руководитель Суханкина Г.Ю. - о роли родителей в подготовке учащихся к ГИА, результатах пробных  экзаменов по русскому языку и математике.

Решили: 

       1. Принять к сведению выступления директора школы Нестеровой Е.Н. и заместителя директора по УВР Воробьёвой Е.В..

2.Усилить контроль и ответственность родителей за подготовку  учащихся к ГИА.

Председатель собрания                                           Г. Суханкина 

Секретарь                                                                  Е. Аркатова 

