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Аналитический отчет директора школы Нестеровой Е.Н. 

В 2009-2010 учебном году в школе обучались 69 человек, из них – 2 - на дому. Качество знаний составило 35%. Все 5 учащихся 11 класса и 10 учащихся 9 класса прошли успешно государственную итоговую аттестацию. По математике рейтинг учащихся 11 класса – 33 место; по русскому языку – выше среднего по району. Показатели учащихся 9 класса – на уровне районных и выше.

В школе работали 14 учителей. Из них – 1 с высшей квалификационной категорией; 5 – первой; 6 – второй; двое – без категории. Средняя заработная плата составила 13000 руб.

Школа финансируется по нормативно- подушевому принципу. 

Учебный процесс формировался на основании плана учебно-воспитательной работы. Пункты плана в основном выполнены.

Питание детей было организовано в режиме молочного завтрака и полноценного обеда. Родительская доплата в день составляла 10 руб. использовались овощи, выращенные на собственном УОУ.

В течение года благодаря спонсорской помощи был приобретен спортинвентарь нас умму 10000 руб. (ООО «Завоз Крейлер»), мультимедийный проектор и домашний кинотеатр ( однополчане Героя РФ Ворновского Ю.В.»

В школе велась работа по благоустройству территории. По результатам смотра мы заняли второе место.

11 августа школа была сдана без замечаний комиссии по приемке школ к началу учебного года. 

В настоящее время в школе 77 человек. Пришли учащиеся из с. Мазикино в количестве 8 человек. Поданы документы на торги для приобретения микроавтобуса для подвоза детей. 
