Публичный
 отчет директора школы Нестеровой Е.Н. 
Земскому собранию Шеинского сельского поселения

(декабрь 2007)

В течение последних двух лет работе школы уделялось большое внимание со стороны земского собрания Шеинского сельского поселения, руководства района, области и страны в целом в рамках реализации приоритетного национального проекта в области «Образование».

В школе создан и функционирует управляющий совет, в состав которого вошли родители, учащиеся и учителя. В круг вопросов, которые решает управляющий совет, входят такие, как    утверждение школьного компонента, локальных актов, исключение обучающихся из школы, распределение стимулирующего фонда заработной платы при нормативно-подушевом финансировании и др. 

Управляющий совет МОУ «Шеинская СОШ» в 2007 году осуществлял свою деятельность согласно Устава школы по вопросам, входящих в его компетенцию. Заседания совета проводи​лись регулярно, в соответствии с принятым планом работы на год. Всего состоялось 3 засе​Дания.  Заседания проходили при необходимом кворуме, явка членов совета на заседания была высокой, работа членов совета на заседаниях совета и его комиссий была активной.
На первом заседании в феврале 2007 года совет распределил обязанности: председателя совета, секретаря, председателей комиссий. Был составлен план работы на текущий год на основании планов работы комиссий и в соответствии со сро​ками принятия решений по вопросам бюджетного планирования деятельности школы. Принятый план работы Совета был выполнен.
Центральным в деятельности совета в данном учебном году было рассмотрение организационных вопросов, а также вопросов, связан​ных с организацией летнего отдыха учащихся, подготовки школы к началу 2007-08 учебного года. 

Анализ использования средств за 2007 г. показал, что все средства расходовались по назначению. При этом, не смотря на то, что в бюджете не были заложены средства на приобретение товаров длительного пользования, были закуплены  холодильник (10 тыс. руб.), водонагреватель (5 тыс. руб.), компьютер (14 тыс. руб.), цифровой фотоаппарат (8 тыс. руб.).  На организацию и проведение различных праздников, кроме бюджетных 2 тыс. руб., были привлечены  дополнительно средства из внебюджетных источников  в сумме 1500 руб. 

Приняты следующие положения, разработан​ные нормативно-правовой комиссией:

- «Правила поведения учащихся в школе»

- «О порядке приема обучающихся в школу» 
- «О летней трудовой практике учащихся» 
- «О родительских комитетах школы, родитель​ских собраниях и конференциях» 
- «Об ученическом самоуправлении»
Совет принял решение об образце единой школь​ной формы для обучающихся правила одежды для педагогических ра​ботников школы 
В рамках реализации национального проекта за истекшие два года мы немного пополнили нашу материальную базу. Нам  поступило оборудование для кабинета химии: 5 микролабораторий с мультимедийным приложением, электронные весы и термометры, набор реактивов, таблиц, диапозитивы, диапроектор, экран. Понемногу мы приобретаем наглядные пособия для преподавания других предметов (физики, технологии, истории, математики). Но еще очень много проблем с приборами для лабораторных и практических работ по физике. Один такой прибор стоит почти весь наш годовой бюджет на приобретение наглядных пособий, а некоторые приборы и пособия значительно его превосходят. 

В 2007 г. мы не собирали родительскую плату на приобретение учебников. Все учебники закуплены за счет районного бюджета. У нас еще много старых учебников. Но заменить все на новые невозможно и, в первую очередь, из-за частой смены авторов учебников, рекомендованных для изучения в школах.

Нашей школе 12 лет. Мы ежегодно проводим текущий ремонт здания. В этом году за счет дополнительно выделенных средств из бюджета района мы поменяли окна в актовом зале. 
Наша школа работает по программе «От физкультуры и спорта – к здоровому образу жизни». Ежедневно за 10 минут до начала уроков мы проводим зарядку для  всех учащихся. Если позволяет погода, то на свежем воздухе. К сожалению, это вызывает протест у некоторой части родителей, которые считают, что наши дети и так много занимаются физически: работают  в огороде, по хозяйству, идут в школу. Пытаемся убедить, что это не одно и тоже. На уроках мы проводим физкультминутки, особенно в начальных классах. По субботам – Дни здоровья.

Второй год в области действует программа «Школьное молоко». В прошлом году мы давали молоко и булочку на завтрак. В этом году увеличилось финансирование бесплатных завтраков (до 10 руб.), и сейчас мы даём детям горячий молочный завтрак с булочкой. Детям из многодетных семей выделяется ещё дополнительно 25 рублей на обед. Обед в нашей школе составляет в среднем 10 руб. в день, поэтому ежедневно мы выдаем детям из многодетных семей сок, шоколад, другие продукты дополнительно к обеду в среднем на 15 руб. Дети, которые отсутствуют школе, получают продукты на сумму, расчет которой ведется, исходя из 10 руб. в день для всех детей и  35 – из многодетных семей.

Одним из направлений приоритетного национального проекта в области «Образование» является компьютеризация и интернатизации школ. Кабинет информатики у нас работает с 08.00 часов до 17. 00. часов. В настоящее время в школе имеется 6 компьютеров, из них – 3 в кабинете информатики, 1 – ПК, 1 – в библиотеке и 1 используется для административной работы. Из 6 компьютеров два были приобретены за последние два года. Сейчас получается 1 компьютер на 15 человек. Этого  неплохой показатель, но  нам необходимо добиться, чтобы был 1 компьютер хотя бы на 10 человек. Четвертая часть наших детей имеют  компьютеры дома, что, конечно, сказывается на качестве обучения. Все учителя имеют навыки работы с компьютером. 100% наших учителей имеют ПК дома.

Очень важный вид деятельности учителя и ученика – это использование информационных ресурсов глобальной сети  Интернет. Впервые наша школа была подключена к сети в январе 2007 г. А 05 июля этого года мы были подключены в рамках нацпроекта по бесплатному выделенному каналу. Создан свой сайт, на котором имеется материал по многим вопросам нашей школьной жизни: это и работа управляющего совета и контингент учащихся, учителей, наша внеклассная работа и многое другое.  Работает электронная почта, которая активно используется для сообщения с отделом образования и другими школами района. Учителем информатики было установлено ограничение доступа к сети в целях недопущения использования  информации, не имеющей отношения к образовательным целям. Работа учащихся ведется под контролем учителей. В среднем Интернет работает до 15 часов в неделю. Конечно, нас не устраивает скорость подключения. В среднем это 4,5 килобит в секунду, при необходимом минимуме в 118. Очень часто мы вообще не можем подключиться к сети.

Для повышения качества образовательно-воспитательного процесса нам необходимо дополнить нашу базу ещё компьютерами, приобрести хотя бы один мультимедийный проектор и интерактивную доску. А вообще мы мечтаем о том времени, когда у нас в каждом классе будет компьютер и мультимедийный проектор. 

